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MATRICES PARTICIONADAS

Este cagitulo consta de tves Secciones.
LaS doS grimevas vevsan Solbove
watvices
particionadas. La tevceva Seccion tvata
sobve la tvaza de una wmatviz. En este
cagitulo se cons'\rjnavén 105 grincipales

vesultadoS Sobove la tvaza de una watviz.
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BIBLIOGRAFIA: RECUPERADO DE LA ANTOLOGIA.
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MATRICES MATEMATICAS

DETERMINANTES DE UNA MATRIZ
Cada watviz cuadvada A tiene
asociodo Un wlwmevo
veal \lawado
detevwminante de A, oue
vegresentavemos gov WAl o det A No
Vomo5 a dav Una deinicion exglicita
de detevminante, Sino que en SV
\chav davewmos cvitevios gava
calcvlavios en la geactica.

En matematica, una matriz es un conjunto bidimensional de nimeros. Dado que puede
definirse tanto la suma como el producto de matrices, en mayor generalidad se dice que son
elementos de un anillo.

INVERSA DE UNA MATRIZ

Pava algunas wartvices Se guede identi€icar otva
watviz denominada wmatviz
nvevsa
wultiglicativa, o mas Simglemente, la invevsa.

La velacion entve Una matviz A § U inversa
(vegresentada gor AD e5 que el groducto de Ay A\, en
cualguier ovdewn, da
Como
vesultado \a watviz.
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® APLICACIONES DE MATRIZES®
Las watvices se utilizan en el contexto
de 1as ciencias como elementos aue
Sivven gava clasi€icar valoves
Wwmévicos atendiendo a doS critevios o

vaviables.
Pava administracion \ €nanzas es
necesavio Si 5e conoce que gava 1a%
ventas hay que lleaar a Ua guato de
eqilibrio dado gov la Suma de utilidod -
@ co5toS de groduccion, O avoSo wodo.

Matriz diaganal
Matriz fila calumna  Matriz nula Matriz cuadrada P
LIMITE DE LAS FUNCIONES nl s Dl w0 afesd) asfons
Ordes L u ho=|t = =|6 5 12 i .
Bl limite de una €uncion en Un Quato €5 Unico. (Se 3 et A £k Do o7
Quede deciv lo wiSmo diciendo: Una €uncion vo guede e PR o
Yener dos limites difeventes en Un wismo Quato). Matrizidontidad — Matris traspuests 0y riangular M“‘T:ml";“‘"'"
Sean €y 9 doS €unciones. Si el limite de la €uncion I b5 ik Suparior o0 0
€, en el ginto X = 0, €5 T, \ el limite de 1a €uncion I=lo 10| A'=|57 s A=l75 u]
en el unto % = 0, €5 w, entonces el limite de la .:mj : 1 L ] o 2 0 1 n o 1
9 en el punto %= a, e5 | + wm. (Esto se Ordanint M e A=13 B=l1 =2 1
exvesa de waneva vagida diciendo: Bl limite de la s 1 1 1 1 0
SUma €5 igual o la Suma de 105 liwites). B = b
all axz ﬂ|3 2+1 0+0 1+1) (3 ©
A+ B 3+1 0+2 0+1 -+ 2
A= A,y Ay, Ay 5+1 1+1 1+0) (6 2
a a a f2-1 ©0-0 1-1} {1 ©
31 32 33 A-B=|3-1 0-2 0-1|=|2 -2
2 S 2-1 1-1 1-0}) 14 0
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